



Agencia Națională pentru Arii Naturale Protejate

Notă de informare privind depunerea proiectului

„A.N.A.N.P. – pilon strategic în dezvoltarea comunităților locale și a mediului de afaceri prin consolidarea capacității administrative în ariile naturale protejate din România”

Agencia Națională pentru Arii Naturale Protejate (lider de proiect), în parteneriat cu Institutul Național de Cercetări Economice "COSTIN C. KIRITESCU" / Academia Romana (partener1), a depus proiectul „A.N.A.N.P. – Pilon strategic în dezvoltarea comunităților locale și a mediului de afaceri prin consolidarea capacității administrative în ariile naturale protejate din România” prin Programul Operațional Capacitate Administrativă-**POCA** Axa prioritară 1- *Administrație publică și sistem judiciar eficiente, Obiectivul specific (OS) 1.1. - Dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri în concordanță cu SCAP, Cererea de proiecte POCA/399/1/1(IP12/2018) - Sprijin pentru acțiuni de consolidare a capacității autorităților și instituțiilor publice centrale.*

Scopul proiectului este acela de a eficientiza managementul ariilor naturale protejate și de a sprijini dezvoltarea durabilă, bazată pe valorile biodiversității, în folosul cetățenilor și a mediului de afaceri.

Obiectivele specifice sunt:

- Îmbunătățirea accesului la informații despre ariile naturale protejate, prin dezvoltarea unui sistem de colectare, uniformizare și gestionare a informațiilor, a unei bazei de date geospațiale și a unui mecanism pentru promovarea valorificării durabile a potențialului economic.
- Eficientizarea proceselor administrative ale ANANP, prin implementarea unei platforme integrate.
- Utilizarea optimă a instrumentelor și mecanismelor elaborate și dezvoltate în cadrul proiectului prin instruirea grupului țintă.

Pricipalele rezultate ale proiectului sunt:

Rezultat 7. Proceduri simplificate pentru reducerea poverii administrative pentru mediul de afaceri implementate în concordanță cu Strategia pentru o mai bună reglementare.

Rezultat Proiect 1. Proceduri cu privire la accesul la informații despre ariile naturale protejate simplificate;

Rezultat Proiect 2. Proceduri cu privire la promovarea potențialului economic al ariilor naturale protejate către mediul de afaceri, implementate;

Rezultat Proiect 3. Procese simplificate și optimizate la nivelul ANANP și a structurilor teritoriale.



Rezultat 12. Cunoștințe și abilități ale personalului din autoritățile și instituțiile publice centrale îmbunătățite pentru susținerea măsurilor/acțiunilor din cadrul acestui obiectiv specific.

Rezultat Proiect 4. Cunoștințe și abilități ale personalului propriu al ANANP îmbunătățite în domeniul vizat de proiect.

Data de începere a proiectului este în anul 2019.

Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni.

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 22,086,909.65 lei.

Date de contact:

Direcția Programe și Proiecte

E-mail: proiecte@ananp.gov.ro

Telefon: +40 21 305 83 90, Fax +4021 305 83 99

URL: <http://ananp.gov.ro>